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Ata da 46ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa, da 15ª Legislatura, 
realizada pela Câmara Municipal de Cascavel em 09 de julho de 2014, com 
início às quatorze horas e quarenta minutos sob a Presidência do Vereador 
MARCIO PACHECO, secretariada pelo vereador GUGU BUENO e com a 
presença dos vereadores: Aldonir Cabral, Claudio Gaiteiro, Ganso sem 
limites, Fernando Winter, Gugu Bueno, Jaime Vasatta, João Paulo de Lima, 
Jorge Menegatti, Paulo Porto, Luiz Frare, Nei Hamilton Haveroth, Paulo 
Dileto Bebber, Pedro Martendal, Marcio Pacheco, Romulo Quintino, Rui 
Capelão Cardoso, Vanderlei A. da Silva, Walmir Severgnini e Robertinho 
Magalhães. Na ocasião, ausente o vereador Jorge Bocasanta. Sob a 
proteção de Deus e havendo número regimental o Senhor Presidente deu 
por aberta a sessão. Na sequência, solicitou ao senhor Secretário que 
efetuasse a leitura da matéria de expediente recebida pela mesa. 
PEQUENO EXPEDIENTE- Ofício nº. 38, ausência na presente sessão do 
vereador Marcos Rios. Ofício nº. 321/2014 do executivo que solicita 
urgência no Projeto de lei nº. 79/2014. Ofício nº. 322/2014 do executivo, 
informando veto total ao Projeto de lei nº. 38/2014. Emenda nº. 1/2014 ao 
Projeto de lei nº. 71/2014. Requerimento 155 à 161/2014. Indicação nº. 584 
à 605/2014.  Parecer favorável nº. 324/2014 da Comissão de Trabalho e 
Legislação Social ao Projeto de lei nº. 67/2014. Parecer favorável nº. 
325/2014 da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento à Emenda 
1/2014 ao Projeto de lei nº. 71/2014. Parecer favorável nº. 326/2014 da 
Comissão de Economia, Finanças e Orçamento ao Projeto de lei 71/2014. 
Parecer favorável nº. 327 da Comissão de Economia, Finanças e 
Orçamento ao Projeto de lei 72/2014. Parecer favorável nº. 328/2014 da 
Comissão de Economia, Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº. 
74/2014. Finalizada assim a leitura da matéria de expediente eu deixo a 
palavra livre aos senhores vereadores para inclusão ou destaque para a 
ordem do dia.  INCLUSÃO OU DESTAQUE PARA ORDEM DO DIA – 
Oportunidade, em que não houve qualquer solicitação neste particular. -
Vereador Cláudio Gaiteiro: Senhor presidente, solicitar a retirada do 
requerimento nº. 155, é o primeiro – Presidente – Pois não vereador, 
avaliaremos na hora da deliberação. Neste momento temos hoje também 
uma homenagem, um voto de louvor e congratulações proposta pelos 
vereadores João Paulo, Jaime Vasatta e Pedro Martendal e que tem o 
apoio desta Casa como um todo, essa homenagem que é proposta ao Dr. 
Rodrigo Nicácio que nos prestigia nesta tarde a quem eu agradeço a 
presença, farei a leitura aqui, e na sequência oportunizarei aos proponentes 
que façam as considerações acerca das razões pelas quais propuseram a 
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homenagem. Os vereadores João Paulo do PSD, Jaime Vasatta do PTN e 
Pedro Martendal do PSDB em conformidade com o art. 121, terceiro do 
Regimento interno requerem, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais seja consignado nos anais legislativos votos de louvor e 
congratulações ao Dr. Rodrigo Nicácio pelo profissionalismo e competência 
no exercício de suas funções como médico regulador do CONSAMU que 
com calma, conhecimento e profissionalismo, ajudou por telefone, a 
desobstruir as vias nasais de um bebê de apenas 55 dias, salvando sua 
vida. Assinam os vereadores proponentes e o presidente desta Casa. 
Passo a palavra, ao vereador João Paulo que em conjunto com os demais 
vereadores possam então apresentar a todos as razões motivadoras da 
homenagem. Com a palavra, o vereador João Paulo – João Paulo – Boa 
tarde, senhor presidente, senhores vereadores, comunidade local que nos 
acompanha, os servidores que estão também acompanhando na data de 
hoje, a imprensa local. Essa honradez que ele fez no sábado onde por 
telefone acabou auxiliando a mãe de uma criança com apenas 55 dias de 
vida. Muitas vezes nós que acompanhamos a comissão da saúde, a CPI da 
saúde aqui nesta Casa, muitas vezes acharam também que a gente estava 
na caça às bruxas, ou seja, perseguindo servidores, perseguindo todo 
aquele povo que conduz a saúde de Cascavel. Mas muito vezes também 
nós temos que avaliar que alguns servidores quando cumprem o seu papel 
que nada mais é do que foi feito, cumpriu o seu papel como médico, mas 
enfim deve ser valorizado, não só o médico, mas o zelador, enfim todos 
aqueles que prestam serviço à população. Então, antes de eu fazer essa 
referida homenagem, eu gostaria que o pessoal da técnica passasse o 
vídeo, inclusive cedido pela CATVE, para que nós possamos então 
entender essa honraria ao Dr. Rodrigo. (Apresentação do vídeo) Com essa 
matéria também não tem o que a gente falar, na verdade está aí a mãe da 
pequena Gabriela, a senhora Silmara e também o seu pai, senhor 
Vanderlei. Então na verdade isso é a questão de comprovação que quando 
você assume o serviço público, mas assume com responsabilidade, lembro 
da fala do vereador Nei H. Haveroth, mesmo que fosse salva uma vida, mas 
o trabalho está valendo. Isso é importante, então na verdade eu queria aqui 
agradecer novamente, só quero passar aqui o currículo do médico: nascido 
em Belo Horizonte dia 16/12/1976, formado em medicina pela Universidade 
Federal de Alagoas em 1999. Especialista em clínica médica pelo Fundação 
Hospitalar do Distrito Federal, especialista em Cardiologia pela 
Universidade Federal de São Paulo, médico do SAMU de São Paulo entre 
2004 e 2013, coordenador técnico do CONSAMU, médico concursado do 
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CONSAMU, professor de Cardiologia da Faculdade Assis Gurgacz e 
preceptor da residência da Clínica Médica do Hospital São Lucas, então 
com essas categorias que apresentei ou esse currículo do Dr. Rodrigo, 
quero parabenizar a vossa pessoa, como disse, nada mais foi que a sua 
obrigação na condição de médico, na condição de servidor público, estar 
cumprindo o seu papel mas enfim, salvar uma vida é um espetáculo, é 
fundamental. A criança amanhã já completa 60 dias de vida e com isso que 
nós temos a grande alegria. Pois não, vereador Jaime Vasatta - Jaime 
Vasatta – Obrigado vereador. Eu também quero registrar essa homenagem 
ao Dr. Rodrigo, que realmente é como senhor falou: salvar uma vida não 
tem dinheiro que pague. E nós juntamente com o vereador João Paulo e o 
vereador Gugu Bueno que passamos um período trabalhando na CPI da 
saúde sabe o quanto é difícil trabalhar na área da saúde, e a gente 
realmente conheceu como é que funciona o sistema, então quero aqui 
temos que agradecer por essa forma de atuar. Com certeza a população de 
Cascavel está reconhecendo o trabalho do CONSAMU através do senhor e 
de toda a sua equipe, motoristas, enfim todos servidores que trabalham 
naquele setor. Parabéns e pela família também, da Gabriela que está aí, 
que realmente salvou uma vida. Muito obrigado. – Gugu Bueno – Vereador 
João Paulo, só registrar a importância da sua homenagem e nós quando 
trabalhávamos na CPI tivemos essa preocupação de não só conhecer o 
sistema, mas de elogiar aquilo que funciona. E sem dúvida nenhuma o 
CONSAMU é, dentro desse sistema complexo que é o atendimento à saúde 
pública, um setor que funciona, salva vidas. Dr. Rodrigo demonstrou a 
grandeza ao colaborar e se colocar a disposição de contribuir com a CPI, 
entender a importância da CPI naquele momento. Então esse atendimento 
que com certeza é corriqueiro que acontece no seu dia-a-dia como médico 
de salvar vidas, na verdade é apenas mais um motivo desta Casa 
parabenizar e fazer essa justa homenagem, porque aquilo que está 
funcionando merece sim sempre ser elogiado e eu tenho certeza que o 
CONSAMU é algo muito positivo para o atendimento à nossa população. 
Obrigado, vereador. – Vereador Nei H. Haveroth – senhor presidente, 
nobres vereadores, assistência, em especial Dr. Rodrigo e a família da 
Gabriela. Como se tem falado, quero parabenizar a sua iniciativa vereador e 
fazer essa homenagem àqueles funcionários que tem o compromisso de 
fazer o seu serviço público em atendimento à população. Então todos nós 
temos que buscar sempre esse bom atendimento pra população e o SAMU, 
Doutor, através da sua pessoa, e de toda a equipe do SAMU tem 
demonstrado isso pra população de Cascavel que a importância da 
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instituição e a importância de ter um serviço de qualidade. Então quero 
deixar registado também que nós ficamos contentes de ver o resultado que 
estão dando pra nossa população e salvando vidas, isso que é mais 
importante. Muito obrigado pelo aparte – Vereador Jaime Vasatta – E pra 
concluir eu queria dizer aqui Dr. Rodrigo e também à família da Gabriela, 
que essa homenagem não é somente desses 3 vereadores que assinaram, 
mas enfim que seja a homenagem dessa Casa, de todos os vereadores que 
todos os dias acompanham a saúde pública de Cascavel. Que essa 
homenagem possa trazer mais frutos inclusive na saúde de Cascavel. Era o 
que eu tinha, muito obrigado. – Presidente – senhores, nesta circunstância 
quero convidar o Dr. Rodrigo para que se dirija até esse Plenário e convido 
a todos os vereadores para conjuntamente com os proponentes conosco 
possamos entregar essa homenagem legítima ao Dr. Rodrigo. 
Disponibilizamos neste momento então a tribuna para que o homenageado, 
Dr. Rodrigo, possa fazer as suas considerações acerca da homenagem. O 
Presidente fez o convite ao Dr. Rodrigo e aos vereadores para que se 
dirigissem ao Plenário onde seria feita a homenagem. No uso da palavra o 
Dr. Rodrigo agradeceu a homenagem, falou sobre a sua experiência no 
SAMU e do trabalho de toda equipe. Ao final, o presidente parabenizou-o 
mais uma vez, e a todos pelo trabalho desenvolvido. ORDEM DO DIA – 
Presidente - Damos início neste momento à ordem do dia. Projeto de lei nº. 
68/2014 de autoria do poder executivo municipal que dispõe sobre 
alterações no plano de cargos, vencimentos e carreiras do servidor público 
municipal lei municipal nº. 3800/2004 em discussão. (Doutor, se quiser nos 
acompanhar será naturalmente um prazer sua companhia, caso tenha 
outros afazeres sinta-se muito à vontade, nós compreendemos as razões 
caso assim seja). Com a palavra vereador Fernando Winter – senhor 
presidente e colegas vereadores, assistência, imprensa, boa tarde a todos. 
Eu queria, sobre esse projeto nº 68, temos assim vários problemas, hoje 
estando na prefeitura falando com alguns funcionários, baseado então 
senhor presidente no art. 120 do inciso VII, eu sugeriria assim o adiamento 
desse projeto pra que, dê uma sessão, do espaço de uma semana, pra que 
a gente possa, juntamente com o executivo, discutir melhor algumas 
situações aqui de alguns seguimentos de funcionários que estariam sendo 
prejudicados. Então, colocaria no Plenário aos colegas pra que a gente 
pudesse votar esse adiamento e que pudéssemos nós melhor discutir esse 
projeto, então era isso senhor presidente. – Presidente – senhores 
vereadores, em discussão o pedido de adiamento por uma sessão proposta 
pelo vereador Fernando Winter – Gugu Bueno – peço a palavra senhor 
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presidente – Presidente – com a palavra o vereador Gugu Bueno – Gugu 
Bueno – senhor presidente, senhores vereadores, distinta assistência, 
imprensa do município de Cascavel, só pra deixar registrado presidente, 
como líder do governo, até pra que as pessoas que acompanharam a 
sessão de segunda-feira entendam o que ocorreu de segunda pra hoje. 
Segunda-feira foi levantada uma questão que dizia respeito aos 
marceneiros, que estavam descontentes com a forma que o projeto estava 
estabelecido. Nós votamos em primeira votação com o compromisso de 
conseguir uma reunião com o poder executivo pra ajustar essa questão com 
os marceneiros ou se fosse o caso no dia de hoje, fazer uma emenda 
retirando os marceneiros deste projeto, foi esse o compromisso inclusive 
assumido com o vereador Paulo Porto, líder da oposição nesta Casa. 
Ocorre que logo após a sessão, nós fizemos uma reunião com um grupo de 
vereadores da situação, estava eu o vereador Luiz Frare, vereador Cláudio 
Gaiteiro, vereador Jaime Vasatta, estivemos em reunião com o secretário 
Valdecir Nath e com o secretário Alisson e na sequência também foi 
possível que o sindicato e junto com os marceneiros sentassem com o 
secretário e discutissem, e a informação que nos chegou, até porque eu já 
tinha até elaborado a emenda retirando os marceneiros deste projeto, a 
informação que nos chegou é que eles se sentiram contemplados com o 
projeto, entenderam a metodologia aplicada para chegar naquilo que havia 
sido acordado com o prefeito municipal. No dia de hoje como bem falou o 
vereador Fernando Winter fomos alcançados por outro grupo de servidores 
pedindo mais tempo pra se discutir esse projeto com o executivo e aí 
acarreta um pedido do vereador Fernando Winter. Nós, em conjunto com 
outros vereadores também entramos em contato com o poder executivo e 
entendemos se nós conseguíssemos esse tempo até a semana que vem 
antes da entrada do recesso eu acho que não vai prejudicar nem as outras 
classes de servidores que estão sendo beneficiadas com este projeto, nem 
a classe ainda que quer melhor discutir enfim, aprofundar essa questão com 
o poder executivo. Então a minha fala é só no sentido de justificar o que 
ocorreu na primeira votação de segunda-feira e também obviamente pra 
assim como vereador Fernando Winter colaborar no sentido de pedir voto 
favorável a esse pedido de adiamento de uma sessão, obrigado senhor 
presidente. – Presidente – senhores, em votação então, só ratificando de 
fato o que o vereador Gugu Bueno aponta em relação aos marceneiros, de 
fato confirmar inclusive pra nós que havíamos nos posicionado neste 
sentido de que fosse encaminhado. De fato há da parte deles um 
entendimento que o projeto os contenta, então realmente agora essa outra 
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situação que surgiu e já com as argumentações do vereador Gugu Bueno e 
pedido do vereador Fernando Winter, em votação então o pedido de 
adiamento por uma sessão, o projeto volta à deliberação na terça-feira da 
semana que vem às 14:30 e fica uma sessão fora. Em votação o pedido de 
adiamento promovido pelo vereador Fernando Winter, os vereadores que 
forem favoráveis permaneçam como estão, os que forem contrários que se 
manifestem. Pela totalidade dos senhores vereadores presentes está 
aprovado o pedido de adiamento para deliberação em segunda votação do 
projeto de lei nº. 68/2014. Projeto de resolução nº. 9/2014 de autoria dos 
vereadores Paulo Bebber, Gugu Bueno, Pedro Martendal, Rômulo Quintino, 
João Paulo, Nei H. Haveroth, Danny de Paula, Aldonir Cabral, Cláudio 
Gaiteiro, Lauri Dall'agnol, Vanderlei Augusto da Silva, Luiz Frare, Ganso 
sem limite, Jaime Vasatta, Walmir Severgnini e Marcos Rios que define data 
e horário para realização da sessão de eleição da mesa diretora biênio 
2015/2016 da Câmara Municipal de Cascavel em discussão. – Rui Capelão 
– peço a palavra senhor presidente – Presidente – com a palavra, vereador 
Rui Capelão – Rui Capelão – senhor presidente, senhores vereadores, 
distinta assistência, eu quero ratificar aqui aquilo que eu falei na sessão de 
segunda-feira, a estranheza da rapidez dessa mensagem para que a 
eleição fosse realizada o mais breve possível sendo que nós temos até 
dezembro para criar uma nova mesa diretora da Câmara, portanto eu 
esperava até que alguém do pessoal que tivesse assinado esta resolução 
pedisse retirada dela para uma melhor análise, pois acho que estas 
decisões em grupo muito embora elas tenham uma certa validade mas a 
gente sempre desconfia de determinadas imposições que são feitas a 
determinadas pessoas e que acabam colocando às vezes de um forma 
constrangedora, acabam assim sendo. Aquele velho princípio: eu não quis 
dizer que não ou eu não tive coragem de dizer que não. Portanto quero 
lamentar isso aqui porque não vejo a necessidade de uma mesa que vai ser 
trocada em janeiro já precisar neste momento estar sendo feita a eleição. 
Portanto os meus sentimentos por este fato, mas como eu disse está dentro 
da lei não posso tomar nenhuma outra medida a respeito. Era essa a minha 
colocação, fica o meu voto declarado muito embora não concorde com fato. 
Obrigado. – Paulo Porto – peço a palavra presidente – Márcio Pacheco – 
antes de passar a palavra para o vereador Paulo Porto quero cumprimentar 
aqui mais uma vez a presença honrosa do Sadi Ksiel ele que é também 
suplente de vereador do PMN quem nos lembra é o vereador Robertinho 
Magalhães, seja bem vindo Sadi. Com a palavra o vereador Paulo Porto – 
Paulo Porto – Boa tarde a todos, boa tarde à mesa diretora, boa tarde aos 
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vereadores e ao Plenário. Sigo ainda aguardando as explicações, as 
justificativas pedidas na sessão de anteontem a respeito desse protocolo. A 
única explicação que eu tive foi que o choro é livre. Como não é uma 
explicação politicamente razoável, um pouco simplória pra esta Casa, sigo 
aguardando as explicações, por isso sigo indicando voto contrário. Obrigado 
presidente. (-peço a palavra) – Presidente – com a palavra vereador Paulo 
Bebber – Boa tarde nobres colegas, imprensa, assistência. Eu tenho uma 
lembrança muito clara e ela não me trai. Lembro do dia 1º. de janeiro de 
2013, lembro com muito clareza. Aquilo foi poucas horas e até hoje eu sinto 
o que era 24 meses, felizmente virou em 6. Eu vejo assim com muita 
tranquilidade, qualquer um pode montar um chapa e disputar uma eleição 
na mesa, assim como nós estamos permitindo que os nobres pares montem 
uma chapa e disputem. Não tem nada de errado. Só tem momento de 
legalidade. Eu diria mais: isso é chororô de viúva. Obrigado – Presidente – 
senhores, em votação o projeto de resolução nº. 9/2014 de autoria dos 
vereadores antes mencionados, 16 no total, que define data e horário para 
realização da sessão da eleição da mesa diretora biênio 2015/2016 da 
Câmara Municipal de Cascavel, votação nominal, proceda por gentileza 
senhor secretário. Foram favoráveis os vereadores: Aldonir Cabral, Cláudio 
Gaiteiro, Fernando Winter, Gugu Bueno, Jaime Vasatta, Ganso sem limites, 
João Paulo, Robertinho Magalhães, Luiz Frare, Nei H. Haveroth, Paulo 
Bebber, Pedro Martendal, Rômulo Quintino, Vanderlei Augusto da Silva, 
Walmir Severgnini) (Foram contrários os vereadores: Jorge Menegatti, 
Paulo Porto, Rui Capelão Cardoso). – Secretário - Com 15 votos favoráveis 
e 3 contrários projeto de resolução aprovado em segunda votação. – 
Presidente - Com 15 votos favoráveis e 3 contrários está aprovado em 
segunda votação o projeto de resolução nº. 9/2014. (-uma questão de 
ordem senhor presidente) – Presidente – pois não vereador – Vereador Rui 
Capelão - Eu gostaria de sugerir, já que ele é o único que se pronunciou a 
respeito do projeto do vereador Paulo Porto, que ele fizesse parte dessa 
mesa diretiva. Obrigado. – Vereador Paulo Bebber – Questão de ordem, 
não tenho interesse. – Presidente - Senhores, temos um requerimento 
encaminhado pelo poder executivo, pelo senhor prefeito Edgar Bueno, 
Ofício de gabinete nº. 321/2014 por meio do qual se requer que seja 
deliberado de forma urgente o projeto de lei que autoriza o poder executivo 
municipal a contratar operações de crédito com a agência de fomento do 
Paraná SA. Tendo em vista que é ano eleitoral e toda documentação 
necessária para contratação de empréstimo deve ser encaminhada à 
Secretaria do Tesouro Nacional até o dia 31 de julho de 2014 conforme 
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determina a resolução do Senado Nacional nº. 43/2001 data esta máxima 
para análise, motivo pelo qual justifica a necessidade de protocolo de toda 
documentação antes dessa data limite. Ademais caso não ocorra o esforço 
acima o empréstimo somente poderá ocorrer após as eleições trazendo 
atraso e prejuízo para o desenvolvimento das obras de interesse público. 
Em discussão o pedido de deliberação em regime de urgência. Em votação 
o requerimento por meio do qual se requer que seja deliberado de forma 
urgente o projeto de lei que autoriza o poder executivo municipal a contratar 
operações de crédito com a agência de fomento do Paraná SA. Os 
vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão, os que forem 
contrários que se manifestem. Pela totalidade dos senhores vereadores 
presentes está aprovado o regime de urgência requerido por meio do Ofício 
nº. 321 do gabinete do senhor prefeito municipal. Senhores, temos os 
requerimentos 156, 157, 158, 159 e 160 há consenso para aprovação ou 
reprovação de todos? Havendo consenso farei a leitura de todos e na 
sequência os deliberaremos em conjunto. O 156 é o requerimento proposto 
pela vereadora Danny de Paula que requer informações acerca da lei 
municipal n° 5.789, de 2011, na forma que específica. O 157 de autoria do 
vereador Luiz Frare do PDT, requer informações acerca de possível 
alteração na lei municipal n° 6.179, de 2013 que institui o uso do solo, na 
forma que específica. Requerimento 158 de autoria do vereador Nei H. 
Haveroth e do vereador Gugu Bueno que requer a Rodovia das Cataratas a 
autorização para abertura de acesso na BR-277 para propriedades rurais 
conforme especifica. Requerimento 159 também dos vereadores Nei H. 
Haveroth e Gugu Bueno que requer ao DER - Departamento de Estradas e 
Rodagens a autorização para abertura de acesso na BR-277 para 
propriedades rurais conforme especifica e o requerimento 160 que é de 
autoria dos vereadores Gugu Bueno, Nei H. Haveroth, Luiz Frare e Rômulo 
Quintino, requer a doação de 15 cargas de material frisado junto à empresa 
Rodovia das Cataratas, para aplicação no entorno do posto de saúde do 
distrito de Juvinópolis. Havendo consenso na deliberação de todos 
aguardamos a presença dos vereadores Gugu Bueno e Paulo Bebber para 
a deliberação. Em votação os requerimentos 156, 157, 158, 159 e 160 
conforme sumários lidos recentemente. Os vereadores que forem 
favoráveis permaneçam como estão, os que forem contrários que se 
manifestem. Pela totalidade dos senhores vereadores presentes estão 
aprovados os requerimentos 156, 157, 158, 159 e 160 finalizando assim a 
matéria da ordem do dia. GRANDE EXPEDIENTE: Não houve inscritos 
para o Grande Expediente. Como não há pronunciamento de interesse 
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público resta apenas torcer pela Holanda, desejar a todos uma boa tarde, 
agradecer a todos a presença. Senhores, um abraço a todos, até a semana 
que vem e encerro a presente sessão. O presidente encerrou a presente 
sessão ordinária às quinze horas e vinte e oito minutos. E nada mais 
havendo a tratar e a constar, foi transcrita por mim, Ivanilsa Moreira Rocha, 
a presente ata, que depois de lida e aprovada será devidamente assinada 
pelo Secretário e pelo Presidente que dirigiu os trabalhos nesta Sessão da 
Câmara Municipal de Cascavel. 
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